
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб на базі гуртожитку Центру професійно-

технічної освіти №1 м. Харкова 

 

24 червня 2024 року                                                                                      м. Харків 

 

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону 

України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» 

здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – 

ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – 

МТП).  

 

Склад моніторингової групи: 

Цвеліх Максим Павлович – головний спеціаліст відділу сприяння роботі 

регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини.  

Червякова Оксана Вікторівна – представник Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини в Харківській області. 

 

Моніторинговий візит проводився в присутності комендантки 

гуртожитку, Тетяни Стасішиної. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво 

установи, інша інформація: 

        Повна назва об’єкта моніторингу: гуртожиток №2 Центру професійно-

технічної освіти №1 м. Харкова  

       Повна адреса об’єкта моніторингу: м. Харків, вул. Луї Пастера, 181. 

Форма власності: державна. 

Балансоутримувач (власник) об’єкту моніторингу: Міністерство освіти та 

науки України. 

Керівник МТП: Володимир Воробйов. 

Об’єкт зареєстровано у переліку місць тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб. 

 

Попередній моніторинговий візит не здійснювався  

 

Розташування  

МТП розташоване в дев’ятиповерховій будівлі (фото 1), що знаходиться в 

межах доступної близькості до об’єктів соціальної інфраструктури, зокрема 

автобусної зупинки (100 м.), школи (1100 м.), дитячого садка (1300 м.), дитячої 

поліклініки (2200 м.). 

 

Наповненість 
МТП розраховане на 190 осіб. Загальна кількість осіб, яка проживає в 

гуртожитку, становить 178 особи, 70 з яких жінки, 84 чоловіки, 26 дітей. Також 

у МТП проживають 58 осіб пенсійного віку і 1 особа з інвалідністю. З 
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активізацією бойових дій на прикордонних громадах Харківщини (Вовчанська, 

Липецька громади) з 10 травня 2024 року до МТП було заселено 81 мешканець. 

 

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання 

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі, договір на 

проживання укладають, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України 

від 01 вересня 2023 року № 930 «Деякі питання функціонування місць 

тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб», з правилами 

проживання ознайомлені. Гуртожиток отримує компенсацію з державного 

бюджету за спожитий обсяг комунальних послуг ВПО, але із запізненням. 

 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)  

Водо-,тепло-, електропостачання: централізоване.  

Забезпечення гарячою водою: у МТП розміщені бойлери. 

Обігрів приміщень: централізоване. 

Наявність альтернативних джерел енергії: є електрогенератор. 

 

Харчування 

ВПО харчуються самостійно, а питну воду для їх потреб постачають 

благодійні організації. На першому поверсі МТП розміщено ємності, звідки 

можливий набір питної води. Кухонні приміщення розташовані по одній на 

секцію, що знаходяться на кожному поверсі. Вони оснащені столами для 

приготування їжі, мийками, стільцями, газовими плитами, чайниками, 

пральними машинами (фото 2).  

 

Санітарія та гігієна 

Облаштовано одне загальне туалетне приміщення на крило МТП. На 

кожному поверсі виділено дві загальні душові кімнати і розміщено по 2 пральні 

машини. Окрім того, у МТП є окрема кімната для прасування, що містить 

відповідний інвентар. 

 

Протипожежна безпека 
У МТП відсутні вогнегасники на поверхах. Також з’ясовано, що у 

гуртожитку немає укриття, а найближче приміщення такого призначення 

розташоване за 100 м. від МТП. 

 

Безбар’єрність  

Адміністрація МТП веде перемовини щодо облаштування гуртожитку 

туалетними і душовими приміщення для маломобільних груп населення, а 

також спільно з благодійними організаціями на момент моніторингу проводить 

ремонтні роботи для оновлення житлових приміщень (фото 3), пандус 

облаштовується (фото 4). Також у МТП є ліфт, проте наразі він потребує 

оновлення і не працює (фото 5). 
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Умови в кімнатах  

У кімнатах розміщено від 1 до 3 осіб за ознакою статі. Вони мають 

комфортну температуру, мебльовані (ліжка, шафи, столи, стільці, тумби), 

оснащені замками на дверях. МТП облаштоване металопластиковими вікнами 

(фото 6). 

 

Дозвілля 
Поряд з МТП розташовано дитячий майданчик і стадіон. У самому 

гуртожитку на четвертому поверсі облаштована дитяча кімната. Вестибюль у 

МТП використовується, зокрема, як місце для проведення загальних зборів. 

 

Доступ до інформації та послуги 

На першому поверсі МТП наявний інформаційний стенд з необхідними 

номерами мобільних телефонів і адресами. 

Мешканці МТП, які мають відповідне право, – отримують кризову виплату 

(допомогу на проживання внутрішньо переміщеним особам). 

 

Доступ до освіти 

Діти шкільного віку, що проживають у МТП, навчаються в навчальних 

закладах своїх громад або міста Харкова в дистанційному або змішаному 

форматах. 

 

Працевлаштування 

З’ясовано, що МТП періодично відвідують бригади центру зайнятості 

задля проведення профорієнтаційних заходів, переважна частина мешканців 

(категорія 18-45 років) знайшли роботу на території Харківської міської 

територіальної громади. 

 

Послуги, що надаються національними та міжнародними 

благодійними організаціями:  

Благодійними організаціями надається продуктова, матеріальна, правова 

допомога, а також консультаційно-медична допомога.  

 

Доступ до медицини (загальна інформація) 

ВПО укладають декларації з сімейними лікарями в поліклініках Харкова. 

Періодично мешканців оглядають мобільні бригади лікарів за підтримки 

благодійних організацій. 

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено з 2 особами 

Під час особистого спілкування з ВПО, що проживають у МТП, було 

з’ясовано їхні умови перебування та адаптацію у Харківській міській громаді. 

Мешканці умовами перебування у МТП задоволені, скарг щодо неналежних 

умов перебування не надходило. 
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Просвітницькі заходи проведено для 11 осіб, роз’яснено порядок та 

можливості звернутись до Уповноваженого, порядок надання допомоги на 

проживання ВПО із урахуванням змін, що були затверджені постановою 

Кабінету Міністрів України від 26.01.2024 р. №94.  

 

Загальні потреби МТП: 

- зі слів адміністрації є потреба в оновленні і запуску ліфта у МТП. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту: 
- пристосувати приміщення санвузлів і душових приміщень для осіб з 

інвалідністю або забезпечити їх розумне пристосування для користування 

маломобільними категоріями населення; 

- вжити заходів для введення в експлуатацію оновленого ліфта гуртожитку. 

- розмістити на інформаційних стендах необхідну інформацію щодо 

порядку звернення до Уповноваженого. 

 

 

головний спеціаліст відділу 

сприяння роботи регіональних 

представництв Секретаріату 

Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини                                                              Максим ЦВЕЛІХ 

 

 

 

представник Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини  

в Харківській області             Оксана ЧЕРВЯКОВА 
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Додатки 
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